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Wie zijn wij

Onze gemeente is zeer verbonden met de dorpen Tzummarum en Firdgum. Met de inwoners van deze beide dorpen leeft ook de kerkelijke gemeente en staat daarom volledig in de samenleving. Samen willen we onze dorpen leefbaar houden. Daarom voelen wij als protestantse gemeente in Tzummarum-Firdgum ons het meest thuis bij het missionair - diaconale profiel. Kernwoorden hierin zijn: openheid, vrijheid, dienstbaarheid en solidariteit. 

Wat willen wij

Wij willen voor jong en oud een open en gastvrije gemeente zijn, die in verbondenheid met de traditie zoekt naar een eigentijdse vertolking van de christelijke boodschap.
Omzien naar elkaar en elkaar aanvaarden, vinden wij van groot belang. Dit willen we in actief pastoraat en diaconaat laten blijken.  Zo willen wij groeien als geloofsgemeenschap met een open vizier naar buiten. 

Beleid

De kerkenraad heeft een beleid makende en sturende functie binnen de gemeente, waarbij zij voor de uitvoerende taken een beroep zal doen op vrijwilligers binnen de gemeente van buiten de kerkenraad.

Nabije toekomst

Wij zullen in de komende jaren ons beraden over samenwerking, in welke vorm dan ook, met ons omliggende gemeenten.

Vorming en toerusting

Dienst op zondag

· In de eredienst komen we samen rond het Woord van God. Met elkaar zoekend naar de weg, die Jezus ons heeft voorgeleefd. De gemeenteleden worden betrokken bij de eredienst door het verzorgen van de bijbellezingen, door de kindernevendienst, of door andere activiteiten die voor leden worden georganiseerd tijdens of voorafgaande aan de diensten.

· Tijdens de eredienst wordt er voor de kinderen van de basisscholen kindernevendienst gehouden. In de tijd voor Kerst en Pasen is er aandacht voor de speciale projecten.
Daarnaast is er ruimte voor de Kerk-School-Gezins-dienst en twee bijzondere diensten. 

Dienst door de week

· Tijdens het winterseizoen worden er diverse activiteiten georganiseerd: zoals groothuisbezoeken, themabijeenkomsten en gemeente-avonden. 


· Voor jongeren zijn er clubs en catechese, voor de kinderen van de basisschool is er het kinderleerhuis.


Pastoraat

Het is de roeping van een christelijke gemeente om te zien naar elkaar. In de vorm van pastoraat door ouderlingen en de predikant en kerkelijk werker zullen mensen bezocht worden. Daarnaast wordt een beroep gedaan op ‘omtinkers’, mensen, die een paar adressen hebben in het omzien naar elkaar. Pastoraat is immers voor iedereen! Dat laatste betekent ook dat we alle mensen willen bezoeken, die een beroep op ons als kerkelijke gemeenschap doen, ongeacht of ze lid zijn van de protestantse gemeente Tzummarum-Firdgum of niet. Daarnaast willen we omzien naar hen die daar niet om vragen, maar toch het op prijs zouden stellen.

Gemeentewerk

· Persoonlijk huisbezoek wordt door de ouderlingen en de predikant/kerkelijk werker gedaan om zo de noden en de vreugden binnen de gemeente met elkaar te kunnen delen.

·  
De winterwerkactiviteiten worden door een paar vrijwilligers gecoördineerd en     georganiseerd.


·    De verdeling van werk binnen de gemeente over de predikant en de kerkelijk werker is zo geregeld, dat de kerkelijk werker de leden boven de 50 jaar onder de hoede neemt en de predikant de leden tot ongeveer 50 jaar


Jongeren

· De catechese wordt gegeven door de predikant. De clubs worden geleid door vrijwilligeres. In de toekomende tijd zal steeds meer samenwerking met de omringende dorpen worden gezocht om het jeugd- en jongerenwerk gestalte te geven.

Diaconaat.

De diaconie richt zich vooral op hulp dichtbij en wereldwijd aan de medemens.

· Het collecteren van een diaconale collecte in elke eredienst

· Het extra collecteren in kerkdiensten t.b.v. rampen, speciale doeleinden, avondmaalscollecten en tevens alert te zijn op acties, welke door het werelddiakonaat worden aangegeven.

· De kerkelijke gemeente via folders informeren omtrent verschillende landelijke en plaatselijke akties 

· Jeugdactiviteiten intensiveren. De ondersteuning gebeurt grotendeels op financiële basis.

· Het signaleren van plaatselijke armoede en ondersteuning in woord en daad, waaronder de jaarlijkse JOB-actie. De JOB-actie geldt voor kerkelijke en niet kerkelijke eenheden. Een artikel in zowel het kerkblad als in de dorpskrant in de maand oktober voor de oproep van geldelijke ondersteuning voor de JOB-aktie.

· Hiet bieden van hulp in de vorm van “schuldhulpmaatje” aan personen. Het verwijzen van personen gaat via het IDO. (Individuale Diakonale Ondersteuning). De personen worden via deskundige hulp weer in staat gesteld zichzelf in de maatschappij te doen herkennen.

Ook op maatschappelijk terrein is het IDO werkzaam.

· Aandacht voor ouderen in de gemeente. Het coördineren van bezoekwerk aan ouderen boven de 75 jaar. Bezoekers kunnen zelf voor een afgesproken bedrag iets kopen om mee te nemen op huisbezoek.

· Eenmaal per jaar wordt er een broodmaaltijd georganiseerd door de diaconie met behulp van gemeenteleden voor ouderen. Meestal is dit omstreeks Pasen.

· De zondagse bloemengroet, aanwezig in elke eredienst, wordt iedere zondag aan iemand of meerdere personen gestuurd.

· De commissie van Z.W.O. handhaaft de gebruikelijke acties en werkt aan bewustwording: t.w.: Amnesty, eerlijke handel, microkrediet, zendingsactiviteiten, openluchtdienst.

· Samenspraak met de diaconie van Minnertsga omtrent aanpak van diverse acties, diaconale onderwerpen.

Kerkbeheer

Gebouwen
· De Sint Martinuskerk zo efficiënt mogelijk gebruiken en onderhouden. Kleine onderhoudswerkzaamheden zullen zo veel mogelijk door vrijwilligers worden uitgevoerd.


· De pastorie bij voorkeur verkopen. Tijdelijke verhuur is mogelijk.

· Onderhoud van de uurwerken in de torens van Tzummarum en Firdgum

Landerijen

·   Het beheer van de landerijen wordt uitbesteed aan de KKG.

Begraafplaatsen

·   Onderhoud van de beide begraafplaatsen continueren. 

·   Onderzoek doen naar de mogelijkheid om urnen te plaatsen.

Orgel

·   Het orgel jaarlijks laten stemmen door Flentrop uit Zaandam.

·   In overleg met de organisten en na afstemming met de orgelbouwer zal (preventief) onderhoud worden uitgevoerd.

Financiën

· De financiële middelen, die erop gericht zijn jaarlijks met een sluitende begroting te werken, worden verkregen uit o.a. kerkbalans, solidariteitskas, pachten van landerijen, restauratiefonds, rente-inkomsten. Pacht- en verhuurprijzen worden jaarlijks geïndexeerd.


· Door middel van voorlichting in het kerkblad, het in eigen beheer opstellen en uitgeven van een folder Aktie Kerkbalans, worden gemeenteleden op de hoogte gebracht van de bijdragen die van hen worden verwacht.


· Verbreden Aktie Kerkbalans door de actie “Tientje voor Martientje”.

Conclusie, visie

Door de gemeente bij al dit werk te betrekken willen wij de leden activeren om samen verder te groeien in geloof, hoop en liefde.

Tzummarum , september 2015, 

De kerkenraad, 

