Activiteiten club 12-16 jaar
Bij de club 12-16 jaar zijn om en nabij zo`n 20 kinderen betrokken, de groep jongeren zijn in twee groepen verdeeld: een `jongste ‘groep en een `oudste ‘groep. Elke groep komt 1 keer in de maand bij elkaar op donderdagavond, de groepen worden geleid door twee clubleiders.

De activiteiten op zo`n avond variëren per avond en er wordt rekening gehouden met de leeftijd van de kinderen. De avonden worden ingevuld door spelvormen, in discussie met elkaar over maatschappelijke en religieuze onderwerpen, creatieve vormen met achterliggende gedachten worden ook aangeboden.

Naast de clubavonden worden er ook andere activiteiten gedaan i.s.m. YMCA: regionale voetbalwedstrijd, Clubstrijd, regionale survival, clubkamp.

De jongeren worden na de basisschool benaderd door de jeugd coördinator voor deel te nemen aan het club gebeuren. Alle jeugd van de basisscholen worden gevraagd om een avond te `proeven ‘van een clubavond, om dan later bij de jeugdclub aan te sluiten.

Ons clubseizoen begint in oktober en eindigt in juni in het volgende jaar. De clubavond begint om 19.45 uur en eindigt om 21.00 uur.
