Kindernevendienst 
Iedere zondag is er een kerkdienst in ‘dat grote mooie gebouw’ in het midden van Tzummarum. Wat doen die mensen daar iedere zondag? Iedere zondag staan we even stil bij de bijbel, de gebeurtenissen van die week en bidden we samen, bijvoorbeeld voor zieke mensen uit het dorp. 
Ook is het leuk om allemaal mensen uit het dorp te ontmoeten en even met elkaar te kletsen. 

Dat laatste is het leukst met leeftijdsgenoten, zowel voor je ouders als voor jou. Daarom hebben we vanaf dit jaar iedere eerste zondag van de maand Kindernevendienst (i.p.v elke zondag) en een speciale dienst voor jou en je ouders! De dominee zorgt voor een mooie, eigentijdse dienst voor je ouders en jij gaat met ons mee naar een aparte ruimte in de kerk, waar we leuke dingen doen. Zo lezen we samen een verhaal, soms uit de bijbel en soms een ander mooi of spannend verhaal. We doen spelletjes en/ of knutselen iets voor jezelf of voor een ander. Ook wij kletsen met elkaar over van alles en nog wat, dus het is vooral heel gezellig!

Naast de kindernevendienst organiseren we twee keer per jaar Bernepypskoft, voor alle kinderen uit het dorp. Dit is vaak op zondagmiddag en staat los van de kerkdienst. Tijdens Bernepypskoft kan je eens een kijkje nemen in de kerk (hoe ziet die er eigenlijk van binnen uit?), kan je gezellig spelen met andere kinderen uit het dorp en doen we ook samen leuke dingen. Bijvoorbeeld film kijken, een speurtocht door het dorp, picknicken in het dorp, maskers knutselen, noem maar op! Je ouders krijgen tijdens het brengen of halen een kopje koffie, maar gaan daarna weer naar huis. Wij maken er samen een gezellige middag van!

Wie zijn wij???
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